A szabalyos négyoldalu gula alaplapja négyzet, oldallapjai egyenld széra haromszogek. Oldallapjanak magassaga,

azaz az oldalmagassaga az egyenld szara haromszog alapjahoz tartozé magassag.
a¢ - M

A gula térfogata V = , ahol a; a négyzet teriilete, m a gila magassaga.

Jelolje z az alapél (négyzetoldal) felét. Az OF B derékszogt haromszogbol:
2* = BO® — OF*
Az OO'F derékszogti haromszogbol:
m=+OF2—0O'F2,  ahol OF=1, O'F?=2"

Ezeket felhasznalva a gula térfogata:

v (22)*V1%2 —2?  42?V1 — a2
B 3 B 3 '

Irjuk fel a térfogatot BO mindkét adott értékére. Ha BO = 1,25, 2% = (1,25% — 1?),

4(1,252 — 12)4/1 — (1,252 — 1
Vi = (1 )3 (L )m0,49615.

Ha BO = 1,33, 2% = (1,33% — 1%),

4(1,332 — 12)4/1 — (1,332 — 12
Vy = {, ) . (1L, )z0,4928.

Lathatjuk, hogy a masodik esetben, noha az oldalél hosszabb, a gila térfogata mégis kisebb lesz.




